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Žádost o opětovné prodloužení termínu ukončení realizace akce pod názvem 
"Projektová dokumentace Rekonstrukce a rozšíření chodníků v Jerlochovicích" 

Město Fulnek žádá o prodloužení termínu ukončení realizace akce pod názvem „Projektová 
dokumentace Rekonstrukce a rozšíření chodníků v Jerlochovicích“. Důvodem prodloužení 
termínu jsou stále nedořešené vlastnické vztahy dotčených pozemků, kdy tak nelze 
odsouhlasit závěrečnou (finální) podobu Návrhu technického řešení s možností a souhlasem 
plánovaného rozšíření. V průběhu roku 2020 došlo k několika jednáním vyvolaných ze strany 
Města Fulnek, kdy nakonec došlo ke kompromisu s posledním vlastníkem pozemku. Řešila 
se i varianta pronájmu, která není v rozporu se získanou dotací z MSK na tvorbu PD (ověřeno 
přímo u poskytovatele dotace), ale s vědomím, že na následnou realizací již nebude Město 
Fulnek mít možnost žádat z dotací programu IROP. Při finálním projednání 
s vlastníkem, kdy se připravil oficiální dokument o následném postupu k podpisu a jeho 
schválení, tento vlastník změnil názor a z nevysvětlitelných důvodů odmítl daný dokument 
podepsat, a tím i schválit řešení vlastnických nesrovnalostí. Město Fulnek neobdrželo žádné 
vysvětlení a argumentaci tohoto počinu. Vzhledem k tomu, že Město Fulnek jako investor 
o tuto akci stojí, řeší momentálně ve spolupráci s vysoutěženou projektovou firmou další 
možnosti řešení dané situace. 

Na základě těchto skutečností, Město Fulnek opětovně žádá o další posunutí termínu ukončení 
realizace. V případě zamítavého stanoviska ze strany MSK, bude Městem Fulnek vrácena 
v podobě vratky již zaslaná celá výše dotace a Město Fulnek tak bude nuceno odstoupit 
od závazků vycházejících ze smlouvy č. 01230/2017/RRC. 

Požadovaná změna: 

Stávající nejzazší termín ukončení realizace  31. 12. 2020 

Nově požadovaný termín ukončení realizace  31. 12. 2021 
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Děkuji a s pozdravem 

„otisk razítka“ 

Ing. René Veřmiřovský, MBA 
tajemník 
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